

Peste 3.500 de copii beneficiază de atelierelor de vară organizate de OvidiuRO în întreaga țară



În această vară, aproximativ 1.000 de profesori din învățământul preșcolar și școlar organizează voluntar peste 350 de Ateliere de Vară Șotron, în 40 de județe. Mai mult de 3.500 de copii participă, în lunile iulie și august, la Atelierele de Vară

Șotron – un modul educațional organizat an de an de OvidiuRO, cu începere din 2001, în scopul de a oferi copiilor din comunități defavorizate experiențe de învățare prin joc și explorare. Anul acesta, accentul este pe învățarea remedială, în special

pentru copiii care încep clasa pregătitoare. Peste 4.500 de cărți ilustrate au fost distribuite în toată țara, dar și materiale didactice precum truse geometrice, riglete, seturi de grafice, jocuri despre eco-obiceiuri, fișe de activități și truse de igienă.

INSIDII

Incendii devastatoare în Franța!

MIRCEA CANTĂR

Incendii de proporții, gigantice le numește presa din Hexagon, în mai multe regiuni din Franța. Pe Twitter, președintele Emmanuel Macron a menționat România, alături de Grecia, Polonia și Austria care trimit de urgență ajutoare, în combaterea incendiilor devastatoare și salută solidaritatea europeană în acțiune. Sunt enumerate nu mai puțin de 8 mari incendii și circa 8.000 de persoane au fost evacuate în departamentele Gironde și Landes. Ieri dimineață prefectura din Gironde, unde s-au deplasat premierul Elisabeth Borne și ministrul de Interne, Gerald Darmian, a comunicat arderea a 6.800 de hectare de pădure, în sectorul Hostens. Dar deja 50.000 de hectare au fost pârjolite de la începutul anului, potrivit

datelor obținute prin sateliți europeni. Mobilizarea guvernului este totală. Circa 1.100 de pompieri, a făcut cunoscut prefectura din Gironde, se află angajați în lupta cu flăcările și securizarea zonei. Elicoptere Bombardier dar și avioane Canadair sunt de asemenea în acțiune. Din cauza temperaturilor ridicate incendiile și-au extins propagarea. Nici o victimă pentru moment, printre locuitorii zonelor afectate, dar lupta cu flăcările a produs răni, și mai ușor, dar și mai serioasă, a unor pompieri. Ministrul de Interne francez a făcut apel și la alți prieteni europeni – Suedia și Italia – pentru a trimite avioane echipate la stingerea incendiilor. În cursul zilei de ieri Comisia Europeană a anunțat trimiterea a 2 Canadair grecești

și 2 Airtractor suedeze. Vegetația uscată favorizează propagarea focului. Potrivit datelor Effis – sistemul european de informații privind incendiile în păduri, Franța a depășit după 16 iulie a.c. precedentul maxim înregistrat, la aceeași dată, după 2006, cu 41.250 hectare de pădure cuprinsă de flăcări. În perioada 2006-2021 media a fost de 7.276 hectare. În fine, Franța se confruntă cu un nou val de caniculă și o secetă fără precedent. Lunile iunie și iulie, istoric de călduroase, sunt urmate de luna august, nu mult mai calmă în privința temperaturilor. Numeroase lacuri, râuri și pârauri sunt la niveluri record de joase. Râul Loire poate fi traversat pe jos în anumite locuri. Cauza acestui episod canicular ar fi un antici-

clon localizat în nord-vestul Europei, mai exact deasupra insulelor britanice, care favorizează vremea uscată și călduroasă, încât blochează aerul care urcă dinspre nordul Africii. 93 de departamente franceze metropolitane, dintr-un total de 96, fac obiectul unor restricții de utilizarea apei. Din 1947, Meteo France a inventariat 45 de valuri de caniculă, al 46-lea fiind cel actual. Încât 2022 va rămâne în analele meteorologice, ca unul de referință, prin perioada lungă de caniculă. Imaginile prezentate de Jandarmeria națională, surprinse din elicopter, cu ravațiile flăcărilor în Gironde, sunt impresionante și cotidianul Sud Ouest vorbește de un coșmar. Toate datele menționate se modifică de la o oră la alta.

Peste 3.500 de copii beneficiază de atelierelor de vară organizate de OvidiuRO în întreaga țară

În această vară, aproximativ 1.000 de profesori din învățământul preșcolar și școlar organizează voluntar peste 350 de Ateliere de Vară Șotron, în 40 de județe. Mai mult de 3.500 de copii participă, în lunile iulie și august, la Atelierele de Vară Șotron – un modul educațional organizat an de an de OvidiuRO, cu începere din 2001, în scopul de a oferi copiilor din comu-

nități defavorizate experiențe de învățare prin joc și explorare. Anul acesta, accentul este pe învățarea remedială, în special pentru copiii care încep clasa pregătitoare. Peste 4.500 de cărți ilustrate au fost distribuite în toată țara, dar și materiale didactice precum truse geometrice, riglete, seturi de grafice, jocuri despre eco-obiecturi, fișe de activități și truse de igienă.



Toate acțiunile din cadrul Atelierele de Vară Șotron sunt organizate de profesori voluntari, iar cursurile de formare și materialele educaționale sunt puse la dispoziție de OvidiuRO. Atelierele de Vară înseamnă echipe mixte de educatoare și învățători sau bibliotecari, mediatori, profesori de specialitate, logopezi, consilieri sau chiar studenți, care au lucrat cu grupe de maxim 10 copii. Proiectul a fost susținut anul acesta de Fildas – Catena Grup.

Materialele educaționale puse la dispoziție de OvidiuRO – de la cărți ilustrate la jocuri interactive și fișe de lucru – rămân în grădinițe, urmând a fi folosite și pe parcursul noului an școlar. De asemenea, profesorii au participat la sesiuni de formare atât online, cât și în cadrul întâlnirilor regionale – în total, 15 sesiuni susținute de trainerii și profesorii-formatori OvidiuRO la începutul verii, în toată țara.

Atelierele de Vară Șotron durează 12 zile, timp de minim trei ore, zilnic. În prima zi are loc lansarea, când copiii și părinții cunosc echipa și programul atelierului, după care urmează zece zile consecutive de activități tematice, în care copiii învață despre viețuitoare, despre natură, dar și despre cum pot avea grijă de ei înșiși. La final, are loc Gala Șotron, festivitatea de încheiere, din nou cu participarea părinților. Atelierele OvidiuRO se adresează în principal copiilor din grupuri vulnerabile, care încep clasa pregătitoare în septembrie 2022, dar și elevilor care nu știu încă să citească.

Atelierele oferă numeroase activități în aer liber, explorare prin joc, lectură, științe, muzică, mișcare, și elemente preluate din pedagogia Montessori – într-o abordare integrată, care îi ajută pe copii să găsească răspunsuri interesante la întrebarea: „Cine sunt eu?”. Obiectivul Atelierele este de a încuraja cooperarea, de a structura cunoștințele copiilor și, de asemenea, de a le dezvolta curiozitatea și motivația pentru învățare. „Anul acesta, Ministerul Educației a aprobat și Metodologia de

organizare a Programului național pentru preșcolari și elevi „Ateliere de vară” (O.M. 678/7 iulie 2022), care a încurajat și mai multe unități de învățământ să organizeze activități. Un astfel de cadru legal a oferit mult mai multe posibilități copiilor de a participa la activități educative, recreative și de timp liber. Totodată, și anul școlar 2021-2022 a fost tot pandemic, o mare parte dintre cursuri fiind online, ceea ce pentru mulți copii din grupuri vulnerabile a însemnat un regres foarte mare, pe care, cu ajutorul echipelor de profesori voluntari, încercăm să îl recuperăm și să pregătim copiii pentru următorul an școlar”, a declarat Maria Gheorghiu, co-fondatoarea Asociației OvidiuRO.

La ediția de anul acesta a Atelierele de Vară Șotron, cele mai active județe sunt Maramureș, cu peste 80 de profesori implicați și

aproximativ 300 de copii, urmat de Olt și Iași.

Atelierele Șotron continuă pe tot parcursul lunii august, iar în partea a doua a lunii, vă invităm pe toți, profesori, colaboratori sau beneficiari ai acestor programe, să celebrăm împreună, pe 31 august, Ziua Limbii Române, citind, cu copiii, în atelierele de lectură, volume semnate de importanți scriitori români.

Din 2004, misiunea Asociației OvidiuRO este de a facilita accesul la educație timpurie de calitate pentru toți copiii din România și în special pentru cei proveniți din grupuri vulnerabile. Asociația mobilizează resurse publice și private pentru a asigura materiale educaționale de calitate vizând formarea profesorilor și părinților pentru a le valorifica în activități cu copiii.



DIRECȚIA Silvică Dolj anunță publicul interesat asupra disponibilității proiectului de plan și finalizării Raportului de Mediu și al Studiului de Evaluare Adecvată pentru „Amenajamentul Ocolului Silvic Segarcea”, amplasament pe raza UAT Bistreț, Calopăr, Cerăt, Drănic, Gighera, Giurgița, Goicea, Cârna, Lipov, Catane, Negoii, Măceșu de Jos, Radovan, Segarcea, Țuglui, Valea Stanciului, Întorsura și Vârvor, județul Dolj, și organizarea dezabaterii publice, care va avea loc în data de 30.09.2022 la sediul Casei de Cultură a Orașului Segarcea, strada Republicii nr.80, orașul Segarcea, județul Dolj, începând cu ora 10.00. Planul, Raportul de Mediu și Studiul de Evaluare Adecvată pot fi consultate la sediul titularului: Direcția Silvică Dolj, mun.Craiova, str.Iancu Jianu, nr.19, jud.Dolj, sediul APM Dolj, mun.Craiova, str.Petru Rareș nr.1, zilnic, de luni până vineri, între orele 9.00-13.00, și pe site-ul APM Dolj: <http://apmdj.anpm.ro>. Autorități participante: Agenția pentru Protecția Mediului Dolj, Centrul Județean pentru Protecția Naturii, Turism și Dezvoltare Rurală Durabilă Dolj, Direcția de Sănătate Publică Dolj, Garda Forestieră Râmnicu Vâlcea, S.C.Iridex Group Salubritate S.R.L., Administrația Bazinală de Apă Jiu, Garda Națională de Mediu, Comisariatul Județean Dolj, Inspectoratul pentru Situații de Urgență Dolj, Direcția Silvică Dolj și Institutul Național de Cercetare-Dezvoltare în Silvicultură „Marin Drăcea”. Opiniile, comentariile și propunerile vor fi transmise în scris la sediul APM Dolj în termen de 48 zile calendaristice de la data publicării anunțului.

Anunț public**Ministerul Aparării Naționale- Unitatea Militară U M 02648**

Sediu: str Izvor nr. 110 sector 5 Bucuresti anunță propunerea preliminară privind: „**ELABORARE P.U.Z. IN VEDEREA CONSTRUIRII CIMITIR MILITAR**”

IN CAZARMA 3155 incinta 1 CRAIOVA SI CONSTRUCTII AFERENTE P-P+1 ” adresa: Aleea 4 Simnic nr. 21 Craiova, Jud. Dolj Publicul este invitat sa transmita observatii asupra documentelor expuse disponibile pe www.primariacraiova.ro sectiunea Informatii Utile – Urbanism la sediul Primariei Municipiului Craiova, Str. Targului, Nr. 26 **în termen de 18 zile calendaristice** de la data prezentului anunț

VÂNZĂRI**APARTAMENTE**

Vând urgent apartament 2 camere ultracentral, english-park. Contact: 0722/753.922.

Vând 6 apartamente noi, zona Banu Mărăcine. Telefon: 0727/492.323.

Vând apartament ultracentral Bulevard (insula) 1 Mai cu vedere la bulevard, 4 camere cu încălzire centrală pe gaz, aer condiționat, baie și bucătărie în condiții excelente, beci cu stelaje metalice. Telefon: 0744/395.382 între orele 09:00-15:00.

Vând 2 camere decomandate, îmbunătățite. Rovine, et. 4/4. Telefon: 0766/348.398.

VÂND apartament 2 camere, ultracentral, Piața Prefecturii. Telefon: 0768/107.255.

CASE

Proprietar, vând casă nouă, BORDEI. Telefon: 0752/641.487.

CUMPĂRĂRI

Cumpăr apartament 3 camere, centru. Telefon 0729/960.795.

ÎNCHIRIERI

PARTICULAR, închiriez apartament 3 camere, decomandat, mobilat, utilat, zona George Enescu - Liceul Energetic. Telefon: 0740/991.323.

Zonă Universitate – Închiriez garsonieră ultra spațioasă, mobilată modern, cu dotările necesare. Telefon: 0770/223.510.

TERENURI

Vând teren Metro 910 mp. Strada Aeroportului. Telefon: 00393287952955.

Închiriez teren la șosea, pretabil investiție, 1,5 Ha extravilan, 48 m deschidere, Segarcea. Telefon: 0783/178.838.

Vând teren intravilan – Cârcea la stradă – 4.000 mp – 10 euro negociabil. Telefon: 0766/503.967.

Vând în Băile Govora 400 mp și 1500 mp; asfalt lângă pădure, utilitățile instalate. Telefon: 0744/563.640, 0770/661.438.

Vând loc pentru casă la 10 km Craiova (și alte construcții diverse). Telefon: 0727/884.205.

1. INFORMAȚII generale privind autoritatea contractantă, în special denumirea, codul de identificare fiscală, adresa, numărul de telefon, fax și/sau adresa de e-mail, persoană de contact: Comuna Plenița, cu sediul în comuna Plenița, Str.Traian nr.34, județul Dolj, cod poștal 207460, telefon 0251/368.086, fax 0251/368.086, e-mail: primaria-plenita@gmail.com, cod fiscal 4332266. 2. Informații generale privind obiectul procedurii de licitație publică, în special descrierea și identificarea bunului care urmează să fie închiriat: - Spațiu comercial în suprafață de 10mp, situat în Piața Agroalimentară din satul Plenița, Str.Pieței nr.19, comuna Plenița, județul Dolj; - Teren intravilan în suprafață de 44mp, situat în Târgul săptămânal din satul Plenița, Str.Târgului nr.2, comuna Plenița, județul Dolj, aparținând domeniului public al Comunei Plenița, conform caietului de sarcini, H.C.L.Plenița nr.31/15.07.2022, H.C.L.Plenița nr.32/15.07.2022 și temeiului legal O.U.G.nr.57/03.07.2019. 3. Informații privind documentația de atribuire: se regăsesc în caietul de sarcini. 3.1. Modalitatea sau modalitățile prin care persoanele interesate pot intra în posesia unui exemplar al documentației de atribuire: la cerere, de la sediul Comunei Plenița. 3.2. Denumirea și datele de contact ale serviciului/compartimentului din cadrul instituției de la care se poate obține un exemplar din documentația de atribuire: Se poate obține de la Registratura Comunei Plenița, comuna Plenița, Str.Traian nr.34, județul Dolj. 3.3. Costul și condițiile de plată pentru obținerea acestui exemplar, unde este cazul, potrivit prevederilor O.U.G.nr.57/2019 privind Codul administrativ: 100Lei/exemplar, ce se achită numerar la Casieria instituției. 3.4. Data-limită pentru solicitarea clarificărilor: 02/09/2022, ora 10.00. 4. Informații privind ofertele: 4.1. Data-limită de depunere a ofertelor: 12/09/2022, ora 10.00. 4.2. Adresa la care trebuie depuse ofertele: Registratura Comunei Plenița, comuna Plenița, Str.Traian nr.34, județul Dolj. 4.3. Numărul de exemplare în care trebuie depusă fiecare ofertă: două exemplare, original+copie, într-un plic sigilat. 5. Data și locul la care se va desfășura ședința publică de deschidere a ofertelor: 12/09/2022, ora 12.00, Comuna Plenița, comuna Plenița, Str.Traian nr.34, județul Dolj, în Sala de ședință. 6. Denumirea, adresa, numărul de telefon și/sau adresa de e-mail ale instanței competente în soluționarea litigiilor apărute și termenele pentru sesizarea instanței: Secția de Contencios Administrativ a Tribunalului Dolj, Craiova, Str.Breței nr.12, județul Dolj, telefon 0251/418.612, fax 0251/410.140, e-mail: arhiva.dj.caf@just.ro. 7. Data transmiterii anunțului de licitație către instituțiile abilitate, în vederea publicării: 11/08/2022.

ANUNȚ GRATUIT (maximum 15 cuvinte)

- TREBUIE PREZENTAT TALONUL DIN ZIUA ÎN CARE SE FACE SOLICITAREA
- VALABIL NUMAI PENTRU PERSOANE FIZICE ȘI ABONAȚI PERSOANE FIZICE

TALONUL - CONTRACT DE MICĂ PUBLICITATE NR:

Către S.C. ED PRESS COM S.R.L.

Subsemnatul.....

Domiciliat în

Posesor al B.I. Seria Numărul.....

vă rog să publicați următorul anunț în ziarul dumneavoastră, la rubrica

la data de

asumându-mi responsabilitatea conținutului:

.....

Vineri, 12 august 2022

Semnătura:.....